
422 DELEGE, 313 KATILIM 
CHP Alanya İlçe Başkanlığı 39. Olagan Genel Kurulu dün saat
10.00’da AKM’de yapıldı. Antalya Milletvekili Cavit Arı’nın da katıl-
dığı genel kurulda oy kullanma işlemi saat 14.00’de başladı. 4san-
dıkta gerçekleşen oy kullanma işlemi saat 17.00’de sona erdi. 

SEÇİM KURULU İLAN ETTİ 
Alanya İlçe Seçim Kurulu’nun gözetiminde yapılan genel
kurulda 313 delegenin oy kullandığı, 307 oyun geçerli ol-
duğu açıklandı. Kandemir kongerede yeni dönem için
güven tazelerken, genel seçim için de hedef koydu. 

“İKTİDARA KADAR İSTİKRAR”
Kandemir konuşmasında “Sloganımızı ‘İkti-
dara kadar istikrar’ olarak değiştirdik. Bele-
diyeyi kazandık ama genel iktidar değilseniz
boğazınızı sıkabiliyorlar. Alanya Belediyesi-
ne scooter motor alınacaktı tasarruf tedbi-
ri var diye izin vermediler” dedi.  

Alanya için çok şey istedikleri-
ni ancak bunlardan en önem-
lileri arasından milletvekil-
liği olduğunu söyleyen

Kandemir, “Önümüzdeki
dönemde ilk 9 içine 2 mil-
letvekili adayını yerleş-
tireceğiz. Üyelerimiz
arkamda durursanız o
sıralara 2 adayı koya-
rız” dedi.          4’TE
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 11’DE

Ercan YILDIRIM

Taklacılar taraftarın
sevgilisi olacak

Fasıl
 5’TE

Doğukan Yavuz AYTEKİN

Öfke
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

KANDEMİR GÜVEN TAZELEDİ
39. Olağan Genel Kurulunu yapan CHP Alanya İlçe Başkanlığı’nda tek liste ile seçime giren Bülent Kandemir 307 oy ile
yeniden başkanlığa seçildi. Kandemir, genel kuruldaki konuşmasında partililerine Alanya’dan 2 milletvekili sözü verdi. 

MİLLETVEKİLLİĞİ SÖZÜ VERDİ 

Osman Aksoy,  Birkan Ceylan, Ayşe Çakır, Sebahattin
Çetin, Metin Deke, Metin Duman, Beysat Er-
soy,  Ali Utku Gülen, Münevver Gülten, Ab-
duhamit Kanak, Mehmet Can Karagöz, Şa-

kir Kızılkaya, Barış Koçak, Hanife Taşar, Anıl
Topak, Ayşe Gülperi Toprak, Mustafa Uğuz, Sami Uzun,
Su Gizem Yaman, Onur Yavuz.

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, CHP İlçe Kongresinde yaptı-
ğı konuşmasında “Türkiye’nin en çok oyuna sahip partiyiz. Nasıl ina-
nıp 74 yıl sonra Alanya’da belediye başkanlığını aldıysak, önü-
müzdeki seçimde aynı şekilde iktidar olacağız. Bizim umu-
dumuz var, biz bu memleketin Gazi Mustafa Kemal Atatürk ta-
rafından çizilmiş olan sınırlarını deldirtmeyeceğiz” dedi.  

İşte yeni
yönetim 

“Sınırlarımızı deldirtmeyeceğiz”

Osman Tarık Özçelik 

İYİ Parti Alanya İlçe
Başkanlığı yeni yöneti-
mi oluşturacağı kongre
öncesinde delege se-

çimini tamamladı. 2 bin 570 üye
4 Ekim’de yapılacak başkanlığı se-
çiminde oy kullanacak 400 dele-
geyi seçti. Başkan Hilmi Er, “Ama-
cımız önce Alanya’da ardından An-
talya’da ve Türkiye genelinde par-
timizi en güçlü hale getirecek kad-
roları oluşturmak” dedi.          4’TE

İYİ Parti’de 
kongre 
hazırlığı 

Hilmi Er

Teknopark müjdesi
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla, Alanya'da "Teknoloji Geliştirme Böl-
gesi" kurulması resmileşti. Konaklı Kongre Merkezi’nde kurulacak TEKNOPARK için Baş-
kan Tavlı, “Ülkemizin teknoloji vizyonuna Alanya’dan çok güçlü katkı sunacağız” dedi.

"GURURUNU YAŞIYORUZ"

TEKNOPARK müjdesini paylaşan AK
Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-

lı, “Ülkemizin son dönemde
büyük atılımlar gerçekleş-
tirdiği teknoloji sektörünü
Alanya’mıza kazandırmış
olmanın gurur ve mutlulu-
ğunu yaşıyoruz. Alanya ino-

vasyon ve bilgi temelli
kalkınmada geleceğe
yön verecek strate-
jik bir merkez ola-
cak” dedi.    2’DETavlı

Alanya’da sık sık
kazanın yaşandı-
ğı ve ‘ölüm kav-

şağı’ olarak adlandırılan Demirtaş Kavşağı’nda köprülü
kavşak projesi için çalışmalar başladı. Başkan Tavlı, “Çev-
re yolunun Mahmutlar istikameti ile birlikte Demirtaş Kav-
şağını bu yıl içinde açmayı hedefliyoruz” dedi.        2’DE

Ölüm kavşağında çalışma başladı

Alanyaspor, ligin 5. haftasında deplas-
manda karşılaştığı Konyaspor'u 2-1 mağ-
lup etti. Beşiktaş'tan sonra Konyaspor'u da
yenen turuncu yeşilli temsilcimiz puanı-
nı 7'ye yükseltti. Alanyaspor, erteleme ma-
çında 17 Eylül Çarşamba günü Fener-
bahçe’ye konuk olacak.                 11’DE

Alanyaspor’dan muhteşem zafer

Bülent Kandemir 
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Rahmet Peygamberine gelip
“Bana kısa bir tavsiye-
de bulun uzun olmasın

ki onu yapayım” diyen kişiye nu-
mune insan “öfkelenme” diyor.
Kutsal kitabımızda iyi insanlar tarif
edilirken yine “öfkesini tutanlar”
diye bahsedilir. Öfke aklı baştan alır,
kibre yol açar ve sonrasında pişman
olunacak hallere sebep olur…

“İslam; Allah için sevmek Al-
lah için buğzetmekten başka bir
şey midir?” kutlu sözündeki kızmak
buna dahil değildir. Zira nefsi için de-
ğil, insanlık onuru için kızılması gere-

ken yerde kızmamak nakıs insan ala-
metidir. Kızmak böyle durumlarda ke-
maldir. Gazze’deki gibi dünyanın bir-
çok yerindeki insanlık dramına kızma-
mak olmaz. BM kapısında “Başkası-
nın derdiyle dertlenmeyene in-
san demek yakışmaz” yazar…

Aklı baştan alan öfke, insanı adil
bir muhakemeden uzaklaştırır, yanıltır,
sonunda pişman eder. “Bir kavme
olan öfkeniz sizi adaletten ayır-
masın” der kutlu söz. Çağımız algı
çağıdır yazılı ve görselin de ötesinde
artık telepati yolu ile bile yönlendirilen
topluluklardan söz etmek mümkün-

dür. Siber teknolojilerin, yapay zeka-
nın her geçen gün daha tehlikeli uy-
gulamaları ile muhatap olduğumuz
ehline malumdur. Teknolojiden ayrı
olmak mümkün olmasa da en azın-
dan bizi doğaya, toprağa, sosyal yar-
dımlaşma ve dayanışmaya; insan ol-
duğumuzu hatırlamaya yönlendiren

çalışmalar önemlidir…
Etrafındaki insanların bakış açı-

sıyla olaylara bakan, bir topluluğa
kızgınlığı ile yönlendirilen kalabalık-
lar; toplum mühendisliğine vakıf kü-
resel güçler tarafından tehdit altında
olmaktan kurtulamazlar. Kritik anali-
tik düşünmek, ayakları üzerine bas-
mak, olayları serinkanlı objektif de-
ğerlendirmek, sürü psikolojisinden
kurtulmak bu tür tehditlerden ko-
runmanın kestirme yoludur...

“Öfke ile kalkan zararla otu-
rur” atasözümüz ne güzeldir. “Kes-
kin sirke küpüne zarar” ne ka-
dar yerinde bir öğüttür. Hamaset,
kahramanlık türküleri, direniş, isyan
deyişleri topluluklarla beraber de

olunca çok keyiflidir. Lakin duygu-
sallığın, öfkeye, öfkenin, isyana dö-
nüşmesinin toplumları yönlendiren-
lerin ekmeğine yağ sürdüğünü akıl-
dan çıkarmamak mantıklı olan bir
davranıştır. Nasrettin Hocanın fil hi-
kayesi meşhurdur. Kendisini gaza
getirip Timur’a gönderenlerin bir bir
kaybolmaları ve Hoca’nın bir fil
daha istemesi, eskisinden daha be-
ter bir durumun tecellisi…

Çalışıp çabalamadan, yan gelip
yatarak, karşılaşılan kötü sonuçtan şi-
kâyet etmek, öfkelenmek beyhudedir.
Etkili hitabet, laf ebeliği, algı oyunları
hele de gayri milli odakların kılavuzlu-
ğu çıkmaz bir sokaktır… 

Muhabbetle…

Öfke

Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ) Rektörü Prof. Dr. Ke-
nan Ahmet Türkdoğan’ın giri-

şimleri sonucunda geçtiğimiz yıl ekim
ayında Alanya TEKMER kurulmuştu.
Rektör Türkdoğan, bu gelişmenin ar-
dından Alanya ve bölgesinin teknolojide
büyük adımlar atması adına Konaklı
Kongre Merkezi’nin TEKNOPARK ol-
ması için girişimler başlatmıştı. Alanya
için sevindiren karar, Resmî Gazete’de
yayımlandı. 13 Eylül 2025 tarihli ve
33016 sayılı Resmî Gazete’de yayımla-
nan 10387 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı
doğrultusunda; 4691 sayılı Teknoloji
Geliştirme Bölgeleri Kanunu kapsa-
mında Alanya Teknoloji Geliştirme Böl-
gesi’nin kurulmasına karar verildi. Alan-
ya Konaklı’daki 8 bin 147 metrekare Ko-
naklı Kongre Merkezi’nin “Alanya Tek-
noloji Geliştirme Bölgesi” olması ilan
edildi. Merkez, bu kararla birlikte TEK-
NOPARK olarak bilim ve teknolojiye bü-
yük katkılar sunacak. Bu karar ile Alan-
ya’da, teknoloji ve bilgi üretiminin önü
tamamen açıldı.

ULUSLARARASI 
REKABET GÜCÜ 

ARTACAK

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi
öncülüğünde hayata geçecek olan Tek-
nopark, şehrin ekonomik ve sosyal ge-
lişimine büyük bir ivme kazandıracak.
Bu stratejik merkez;  Öğrencilere ve aka-
demisyenlere yenilikçi projelerini geliş-
tirebilecekleri ve şirketleşebilecekleri

bir ortam sunacak. Yazılım, bilişim, ta-
rım teknolojileri ve yenilenebilir enerji
gibi alanlarda yüksek teknolojiye daya-
lı yatırımlar için bir çekim merkezi
oluşturacak. Alanya'mızın turizmdeki
marka değerini, teknoloji ve inovas-
yondaki gücüyle birleştirerek uluslararası
alanda rekabet gücünü artıracak.

EMEĞİ GEÇEN 
HERKESE 

TEŞEKKÜR MESAJI

Alanya halkı adına
Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdo-
ğan’a teşekkürlerini
ileten Kaymakam
Şakir Öner Öztürk,
"Alanya'mız için bir
dönüm noktası olan
Teknoloji Geliştirme
Bölgesi kararının
heyecanını ve gu-
rurunu yaşıyoruz.
Bu vizyoner adım,

şehrimizin geleceğine yapılmış en büyük
yatırımlardan biridir. Turizmin başkenti
Alanya, artık teknolojinin de parlayan yıl-
dızı olacaktır. Bu tarihi kararla Alanya'ya
olan güvenlerini ve desteklerini esirge-
meyen Başta Cumhurbaşkanımız Sayın
Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, il-
gili bakanlarımıza, Antalya Valimiz Hu-
lusi Şahin'e, Önceki Dönem Dışişleri Ba-
kanımız, AK Parti Antalya Milletvekimiz
Mevlüt Çavuşoğlu'na Alaaddin Keykubat
Üniversitesi Rektörümüz Prof. Dr. Ke-

nan Ahmet Türkdoğan ve  projenin her
aşamasında emeği geçen herkese Alan-
ya halkı adına şükranlarımı sunuyorum.
Üniversitemizin ve sanayicilerimizin
gücünü birleştirecek bu yatırımın şeh-
rimize, Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitemize ve milletimize hayırlı ol-
masını diliyorum." dedi.

“GÜÇLÜ BİR MERKEZ
OLACAK”

ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan,
Konaklı’daki Kon-
gre Merkezi’nin
TEKNOPARK ku-
rulması adına alı-
nan bu kararın
Alanya ve bölgesi
için önemli bir ge-
lişme olduğunun al-
tını çizdi. İki üni-
versitesi olan Alan-

ya için alınan bu kararın başta üniver-
siteleri ilgilendirdiğini belirten Rektör
Türkdoğan, “Üniversite-sanayi iş birli-
ğini güçlendirecek, girişimcilik ekosis-
temine ivme kazandıracak Alanya Tek-
noloji Geliştirme Bölgesi; Ar-Ge, ino-
vasyon ve bilgi temelli kalkınmayı des-
tekleyecek güçlü bir merkez olacak.
Şehrimizde başta turizm ve tarımı des-
tekleyici olmak üzere teknolojik alt ya-
pının güçlendirileceği şirketler ve pro-
jelerle Alanya’mızı daha ileriye götürmeyi
hedefliyoruz. Hedeflediğimiz teknoloji
yatırımları, Alanya Teknoloji Geliştirme

Bölgesi ile hayata geçecek. ALKÜ olarak
bu süreçte sorumluluk alacak, şehri-
mizin ve bölgemizin teknolojiyle büyü-
mesine katkı sunacağız. Alanya Tekno-
loji Geliştirme Bölgesi’nin hayata geçi-
rilmesinde emeği geçen herkese teşek-
kür ederim. Bu önemli adımın gerçek-
leşmesinde desteklerini esirgemeyen
başta Cumhurbaşkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan’a, Sanayi ve Tek-
noloji Bakanımız Sayın Mehmet Fatih
Kacır’a, YÖK Başkanımız Sayın Prof. Dr.
Erol Özvar’a, Alanya Kaymakamımız Sa-
yın Şakir Öner Öztürk’e, Alanya Ticaret
ve Sanayi Odası Başkanımız Sayın Eray
Erdem’e, Ar-Ge Teşvik Genel Müdürü
Sayın Coşkun Çekiciler’e ve personeli ile
tüm paydaşlarımıza teşekkür ediyo-
rum. Alanya’nın yarınlarını şekillendi-
recek bu stratejik yatırım, üniversite-
mize, Alanya şehrimize, teknoloji ve ino-
vasyon dünyamıza hayırlı olsun" ifade-
lerine yer verdi.  

"ALANYAMIZA 
KAZANDIRMIŞ 

OLMANIN GURURUNU 
YAŞIYORUZ"

AK Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı ise, "Resmî Gazete’de yayımlanan
10387 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı

doğrultusunda;
4691 sayılı Teknoloji
Geliştirme Bölgele-
ri Kanunu’nun
4’üncü maddesi ge-
reğince Alanya Tek-
noloji Geliştirme
Bölgesi’nin kurul-
masına karar veril-
miştir.Ülkemizin
son dönemde bü-
yük atılımlar ger-
çekleştirdiği tekno-

loji sektörünü Alanya’mıza kazandırmış
olmanın gurur ve mutluluğunu yaşıyo-
ruz.Alanya Teknoloji Geliştirme Bölgesi;
girişimcilik ekosistemine yeni açılımlar
kazandırarak Ar-Ge, inovasyon ve bilgi te-
melli kalkınmada geleceğe yön verecek
stratejik bir merkez olacaktır. Ayrıca
Teknofest gençliğine ev sahipliği yaparak
ülkemizin teknoloji vizyonuna güçlü
katkılar sunacaktır.Bu önemli atılımın
şehrimize kazandırılmasında destekle-
rini esirgemeyen başta Cumhurbaşka-
nımız Sn. Recep Tayyip Erdoğan’a, Sa-
nayi ve Teknoloji Bakanımız Sn. Mehmet
Fatih Kacır’a ve önceki dönem Dışişleri
Bakanımız, Antalya Milletvekilimiz Sn.
Mevlüt Çavuşoğlu’na gönülden teşekkür
ediyorum.Alanya’mızın yarınlarını şe-
killendirecek bu stratejik yatırımın şeh-
rimize ve ülkemize hayırlı olmasını dili-
yorum" dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Teknoloji üssü Alanya
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla, Alanya'da "Teknoloji Geliştirme Bölgesi (Teknopark)"
kurulması resmileşti. Şehrin yöneticilerinin girişimleri sonucu Konaklı Kongre Merkezi, Resmî Gaze-
te’de “Alanya Teknoloji Geliştirme Bölgesi” ilan edildi. Merkez, teknolojinin üssü TEKNOPARK olacak.

Öztürk

Türkdoğan

Tavlı

Alanya’nın simge noktalarından Ulaş
Mevkii’nde, dalgaların yıllardır sürdür-
düğü aşındırma nedeniyle çöken tarihi

kemerin onarımı için düğmeye basıldı.  Ga-
zetemizin defalarca kez gündeme taşıdığı ta-
rihi kemer için hazırlıklar başladı. Karayolları
Bölge Müdürlüğü’nün hazırladığı geoteknik
proje tamamlandı ve ekipler sıkı bir şekilde ça-
lışmalarını sürdürüyor.

İLK KAZMA VURULDU

Sahada kepçeler, kamyonlar ve betonarme
kalıp işçileri yoğun mesaiye başladı. Çalış-
malar kapsamında dalga etkilerine karşı
bloklu beton uygulanacak, yol altı zemini ka-
demeli duvar sistemiyle güçlendirilecek.
Onarımın ilk aşamasında kemerin çevresi ka-
zıldı, betonarme güçlendirme duvarlarının
inşasına başlandı.

UZUN SÜREDİR 
GÜNDEMDEYDİ

Ulaş kemerindeki çökme riski yıllardır gün-
demdeydi. 2022’den bu yana sık sık gündeme
getirilen tehlike, 2024 yılında yapılan proje iha-
lesiyle çözüme kavuşmuştu. Bugün başlatılan
çalışmalarla birlikte hem bölgenin kartpostal-
lara konu olan siluetinin korunması hem de ula-
şım güvenliğinin sağlanması hedefleniyor.

“TARİHİ DOKU 
KORUNACAK”

AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı da konuyla ilgili açıklamasında Ulaş’ın Alan-
ya için simgesel bir değer taşıdığını vurguladı. Tav-
lı, “Alanya’nın için simgesel yerlerinden olan
Ulaş’ta çalışmalar için ekipler sahaya indi. Ça-
lışmalar başladı. En kısa sürede yapılım teslim
edilecektir” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’nın doğu girişinde bulunan
Demirtaş Kavşağı’nda Karayolla-
rı tarafından köprülü kavşak pro-

jesi için iş makineleri sahaya indi. Yıl-
lardır trafik kazalarıyla gündeme gelen
kavşakta başlatılan çalışmalarda ilk ka-
zılar yapıldı, temel kazısı ve betonarme
duvar imalatı başladı.

“BU YIL HİZMETE 
AÇILACAK”

Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani

Tavlı, “Demirtaş Köprülü kavşakta ça-
lışmalarımız başladı. Çevre yolumuzu-
nunda Mahmutlar istikametini Aralık
ayında açmayı planlıyoruz. Yapımı daha
önce de bitebilir. İkisi de bitince ikisini
de aynı anda açmayı planlıyoruz. Bu yıl
içinde halkımıza açmayı hedefliyoruz.
Açılacak Allah izin verirse” dedi.

KAZALARLA 
ANILIYORDU

Demirtaş Kavşağı, son yıllarda yaşanan
ölümlü kazalar nedeniyle bölge halkı ta-

rafından “ölüm kav-
şağı” olarak anılıyor-
du. Karayolları tara-
fından hazırlanan pro-
je ile hem sürücüler
hem yayalar için gü-
venliğin artırılması he-
defleniyor. Başlayan
köprülü kavşak çalış-
malarıyla birlikte hem
Alanya’nın doğu giri-
şinde trafik akışının
rahatlaması hem de
kazaların önüne ge-
çilmesi planlanıyor. 
 (ÖZGÜR YILMAZ)

Ölüm kavşağında çalışma
Alanya’da sık sık ölümlü kazaların yaşandığı ve “ölüm kavşağı” ola-
rak bilinen Demirtaş Kavşağı’nda köprülü kavşak projesi için çalışmalar
başladı. Çevre yolu Mahmutlar istikametine Aralık ayında açılacak.

Ulaş’ta onarım başladı
Gazetemizin daha öncede gündeme getirdiği dalgaların aşındırması sonucu çöken Ulaş Mev-
kii’ndeki tarihi kemerde onarım çalışmaları başladı. İş makineleri tadilat için sahaya indi.
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Kaza Demirtaş Mahallesi D-400
karayolunda meydana geldi. A.D.
idaresindeki kamyonet sürücü-

sünün kontrolünden çıkarak devrildi.
Kazada sürücü ile araçta yolcu olarak

bulunan A.D. ve 3 yaşındaki E.D. ya-
ralandı. Kazayı gören çevredeki va-
tandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine olay ye-
rine gelen sağlık ekiplerince ambu-

lans ile hastaneye kaldırılan yaralılar te-
davi altına alındı. Yaralıların sağlık du-
rumunun iyi olduğu öğrenildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ 
MERT CANTÜRK)

Kamyonet takla attı
Seyir halindeyken sürücüsünün kontrolünden çıka-
rak takla atan kamyonette 1’i çocuk 3 kişi yaralandı. 

Kaza Demirtaş Ma-
hallesi’nde meyda-
na geldi. M.E. idare-

sindeki beton mikseri ile
B.Ç. kontrolündeki moto-
siklet çarpıştı. Kazada yola
savrulan motosiklette sü-

rücü B.Ç. ile yolcu olarak
bulunan İ.E. yaralandı. Ka-
zayı gören çevredekiler he-
men 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne ihbarda bulundu.
İhbar üzerine bölgeye sağ-
lık ve jandarma ekipleri

sevk edildi. Kazada yara-
lanan iki kişi ambulansla
hastaneye sevk edilirken,
durumlarının iyi olduğu
öğrenildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Kaza Payallar Mahallesi’nde meydana
geldi. B.Y. idaresindeki motosiklet ile
H.G. kontrolündeki otomobil çarpıştı.

Kazada motosiklet sürücüsü yaralandı. Kazayı
gören çevredeki vatandaşlar durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine
olay yerine gelen sağlık ekiplerince ambulans
ile hastaneye kaldırılan yaralı tedavi altına alın-
dı. Yaralı sürücünün sağlık durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya’da otomobil ile
motosikletin çarpıştığı
kazada 1 kişi yaralandı. 

Otomobil ile 
motosiklet 
çarpıştı

Olay İmamlı Mahallesi’nde meydana geldi.
H.A. bir anlık dikkatsizlik sonucu dengesini
kaybederek seyyar merdivenden düştü.

H.A’nın düştüğünü gören yakınları durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. Sağlık ekiplerince hasta-
neye kaldırılan H.A’nın sağlık durumunun iyi oldu-
ğu öğrenildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Antalya  İl Jandarma Komutanlığı
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ile Alanya

İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, tütün
mamulleri ve makaron kaçakçılığıyla mü-
cadele çalışmaları kapsamında bir işyeri-
ne operasyon düzenledi. Düzenlenen ope-
rasyonda iş yerinde yapılan aramalarda  226
bin 600 adet boş makaron, 76 bin 600 adet
tütünle doldurulmuş makaron, 112 kilo-
gram kıyılmış tütün, 250 adet kesilmiş
bandrol, 4 tütün dolum makinesi, 1 tütün
öğütme makinesi, 2 kompresör, 1 elektro-
nik terazi ile 1 adette hassas terazi ele ge-
çirildi. İşyeri sahibi E.S. hakkında adli işlem
başlatıldı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya’da jandarma tarafından
bir iş yerine düzenlenen ope-
rasyonda yüklü miktarda ka-
çak tütün ürünleri ele geçirildi.

Kaza Oba Mahallesi’nde meydana
geldi. A.A. idaresindeki otomobil ile
A.A. kontrolündeki otomobil çarpış-

tı. Kazada iki sürücü de yaralandı. Kazayı
gören çevredeki vatandaşlar durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine
olay yerine gelen sağlık ekiplerince ambu-
lans ile hastaneye kaldırılan yaralılar tedavi
altına alındı. Yaralıların sağlık durumunun
iyi olduğu öğrenildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

G
azipaşa İlçe Jandarma Komutanlığı'na bağlı Gü-
ney Jandarma Karakolu ekipleri, D-400 kara-
yolu üzerinde yol kontrolü sırasında bir aracı

durdurdu. Araçta yapılan aramada 27 bin 956 adet
Lyrica hap ele geçirildi. Olayla ilgili araç sürücüsü jan-
darma ekiplerince gözaltına alındı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Uyuşturucu operasyonu 

Kaza Konaklı Mahalle-
si’nde meydana geldi.
M.Ç’nin kullandığı mo-

tosiklet, sürücüsünün direk-
siyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu yola savruldu.

Kazada sürücü ile motosik-
lette yolcu olarak bulunan
E.A. yaralandı. Yaralı sürücü
ve E.A. çevredeki vatandaş-
ların ihbarı üzerine olay ye-
rine gelen ambulansla Alan-

ya Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Yaralıla-
rın sağlık durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Motosiklet yola savruldu
Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği
motosiklet asfalta savruldu. Kazada 2 kişi yaralandı. 

Beton mikseri ile çarpıştı
2 yaralı

Beton mikseri
ile çarpışan mo-
tosiklette 2 kişi
yaralandı. Olayla
ilgili inceleme
başlatıldı. Seyyar merdivenden düştü

Bir anlık dikkatsizlik hasta-
nelik etti. Seyyar merdiven-
den düşen kişi yaralandı. 

Gazipaşa’da jandarmanın yap-
tığı yol uygulamasında 27 bin
adet Lyrica hap ele geçirildi. 

Ölümden döndüler
Alanya’da iki otomobilin çar-
pışması sonucu meydana ge-
len kazada 2 kişi yaralandı. 

Kaçak tütün operasyonu

L
ösemi hastalığına yenik
düşen akademisyen Şeb-
nem Köseoğlu Alanya Üni-

versitesi ve LÖSEV iş birliğiyle
düzenlenecek olan 5. Yıl anma
töreninde anılacak.  Etkin-
likte LÖSEV’in Alanya’da
kayıtlı hastane ve ailelerinin
katılımıyla “Annemin de

yüzü gülüyor” projesi kapsa-
mında el emeği ürünler ve LÖ-
SEV standı da yer alacak. Alan-
ya Üniversitesi yanındaki Şeb-
nem Köseoğlu Parkı’nda bugün
saat 18.00-20.00 saatleri ara-
sında gerçekleştirilecek etkin-
liğe tüm Alanya halkı davet
edildi.   (SABİHA TATLIYER)

Şebnem'in anısına toplanacaklar
Lösemiye karşı verdiği mücadeleyle yüzlerce in-
sana umut olan Öğretim Görevlisi Şebnem Kö-
seoğlu için Alanya HEP Üniversitesi ve LÖSEV iş-
birliği ile bugün anma töreni gerçekleştirilecek.
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İ
Yİ Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nda
kongre sürecinin ilk aşaması
olan delege seçimleri Cumarte-

si günü saat 09.00’da başladı. San-
dıkların kurulmasıyla birlikte üyeler,
sabah erken saatlerden itibaren
parti binasına gelerek oylarını kul-
lanmaya başladı. Yaklaşık 2 bin 570
üyenin oy kullandığı seçim sonu-
cunda, 4 Ekim’de yapılacak ilçe
kongresinde görev alacak 400 de-

lege belirlendi.

“KADROLARIMIZI
GÜÇLENDİRİYORUZ”

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi
Er, sürece ilişkin yaptığı açıkla-
mada, “Saat 09.00 ile 17.00 arası
ilçe kongremizin temelini oluşturan
delege seçimlerimiz gerçekleştirildi.

Sabahın erken saatlerinden itiba-
ren üyelerimizin yoğun ilgisi bizle-
ri memnun etti" dedi. Er, kongre sü-
recinin önemine dikkat çekerek,
“Amacımız önce Alanya’da ardın-
dan Antalya’da ve Türkiye gene-
linde partimizi en güçlü hale geti-
recek kadroları oluşturmak. Süre-
cin şehrimize ve ülkemize hayırlı ol-
masını diliyorum” diye konuştu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

İYİ Parti sandık başında
İYİ Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nda delege seçimi yoğun katılımla gerçekleştirildi. 

Kandemir güven tazeledi 
Alanya 39. CHP Olağan İlçe Kongresinde Bülent Kandemir tek liste
ile gidilen seçimde güven tazeleyerek yeniden ilçe başkanı seçildi.  

39. CHP Alanya Olağan İlçe Kongre-
si Alanya Kültür Merkezinde ger-
çekleştirildi. Kongreye CHP Antalya

Milletvekili Cavit Arı, Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik ve siyasi be-
lediye başkan yardımcıları, il yöneticileri
önceki dönem il ve ilçe başkanları, Gazi-
paşa İlçe Başkanı Fahri Oğuz, Gündoğmuş
İlçe Başkanı Mehmet Eren Türker, İYİ
Parti İlçe Başkanı Hilmi Er, Şoförler Oda-
sı Başkanı  Ali Akkaya, Pazarcılar Odası
Başkanı Mehmet Gök, Metal İşleri Oda-
sı Başkanı Alirıza Açman, Esnaf Odası Baş-
kan Vekili Ali İhsan Özdemir, Muhtarlar
Derneği Başkanı Rüştü Vural da kongre-
yi salondan takip etti. Ankara Tandoğan
Mitingi nedeniyle kongreden erken ayrı-
lacağı için Cavit Arı’nın yerine divan baş-
kanı Ertuğrul Yeşildal oldu.  

Atatürk’e itafen hazırlanan slayt, seçim dö-
nemi çalışmalarına ilişkin görsellerin iz-
letildiği kongre salonunda seçimin çarşaf
mı blok mu olacağına yönelik öneri görü-
şüldü. Kandemir’in desteklediği blok liste
az sayıdaki çarşaf liste taleplerine karşı bü-
yük farkla oy çokluğu ile kabul edildi. 

BÖCEK’TEN 
KONGRE MESAJI

CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile tu-
tuklu bulunan Antalya belediye başkanı
Muhittin Böcek’in mesajları salondaki
delegelere okundu.  Mesajında tutsak
edildiğini belirten Böcek, “Kurgulanmış
iftiralarla oluşturulmuş siyasi kumpas
oyunları ile gizlilik kararı olmasına rağ-
men yargı erki tarafından sızdırılan
belgelerle şahsım ve temsil ettiğim
iradenin itibarsızlaştırılmaya çalı-
şıldığını görüyorum. Buna rağmen
adalete olan inancımı muhafaza
ediyor er geç adaletin tecelli edece-
ğine inanıyorum. 39’ncu olağan
kongrede aranızda bulunamadığım
için çok üzgünüm” dedi. Böcek’in
mesaj alkışlarla son buldu.

Faaliyet raporu Mehmet Can Ka-
ragöz, hesap özeti Sebahattin Çetin
tarafından okunarak kabul edildi. 

Tandoğan mitingi için salondan
erken ayrılacağı için divan başkanı

o l m a y a n
CHP Antal-
ya Milletve-
kili Cavit Arı
ise kongre
salonunda
yaptığı ko-
nuşmasında
Bugünün en
çok hukuka,

adalete ve demokrasinin tam olarak
uygulanmasına ihtiyaç olduğunu söyle-
di. Genel siyaset ve güncel gelişmelere
dikkat çeken Arı, “3 büyükşehir beledi-
ye başkanımız tutuklu. İstanbul Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Ekrem İma-
moğlu, Adana Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Zeydan Karalar ve Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek
hasız ve hukuksuz olarak tutsak edil-
mekte. Biz onların yanındayız. CHP
olarak onlara sahip çıkmaya devam
edeceğiz. Şimdi birde kayyım süreci
başladı. Seçimle ilgili konular seçim
kurullarının görev ve denetimine tabidir.
İki sene önceki kongreden dolayı ilçe ve
il kongrelerimiz ve kurultayımız iptal edi-
lemez. CHP olarak o kayımı oradan püs-
kürttük. O mücadeleyi verip kayyıma ge-
çit vermeyeceğiz. 

"İTİBAR SUİKASTI 
YAPILIYOR"

Antalya’da Muhittin Bö-
cek başkanımızla ilgili
bir soruşturma var. Ben
milletvekili ve avukatım
ifadelere ulaşamıyorum
ama ifadeler ertesi gün
sızdırılıyor, yayın organ-
larına ifadelerin servis
edildiğini görüyoruz. Bu
tamamen itibar suikas-
tı için yapılıyor. Mutlaka

herkes yargılanabilir kimse dokunulmaz
değildir ama hiç kimse de mahkeme ka-
rarı kesinleşmeden peşin peşin hüküm-

lü ilan edilemez. Bu bizim başkanlarımı-
za karşı itibar suikastidir. Başkanlarımıza
kaç deseniz bile kaçmazlar, delil de ka-
rartmazlar zaten deliller toplanmış du-
rumda. Muhittin başkanımız ciddi sağlık
sorunları yaşıyor. Bir an önce tahliye edi-
lip tutuksuz yargılanmalı, gerekiyorsa en
fazla ev hapsi olabilir. Geri dönüşü olma-
yan sağlık sorunları yaşayabilirler” diyerek
tutukluluk süreçlerine tepki gösterdi. 

YÖNETİM VE 
BELEDİYEYE TEBRİK

Kongrenin yapıldığı salonda 31 Mart se-
çimleri öncesinde aday tanıtım toplantısı
sırasında ses ve görüntü düzeninde ciddi
aksaklıklar olduğunu anımsatan Arı, “Bu
salonda küçük dokunuşlar olmuş, Osman
Özçelik Başkanımıza teşekkür ederim.
Aday tanımında konuşmayı zor yapmıştık,
sesimizi duyuramamıştık. O zaman Alan-
ya’ya yakışır yeni salon istemiştik ve ismi-
nin de Atatürk olmasını istemiştim. Osman
Özçelik Başkanımız kısa süre içinde bu pro-
je de Alanya’ya kazandıracak. Alanya ör-
gütümüzü kutluyoruz ilmek ilmek doku-
yarak 74 yıl sonra seçimi kazanılmasını sağ-
ladılar. Başarılı bir çizgi ile seçimi kazanan
ve CHP’nin hizmet anlayışını güzelce
sergileyen belediye başkanımızı kutluyo-
rum. Seçim kazama sürecinde örgüt ve be-
lediye başkan adayımız el eleydi. Şimdide
dayanışma içinde bir süreç götürdüler. Ba-
şarı olacaksak bu tek başına olmaz, örgüt
belediyesine sahip çıkıp destek olacak
kamuoyuna hizmetleri uygun dille anla-
tacak. Örgütümüzün böyle bir görevi de var.
Dayanışma içinde süreç işlerse uyumlu
olunursa burada başarılı olunacak. Bu ba-
şarı önümüzdeki süreçte iktidarın da yo-
lunu açacak” diye konuştu.

"CEVAP BİLE 
VEREMEDİLER"

Alanya-Antalya Çevre Yolunda yıllardır
muhalefet milletvekilleri olarak gündeme
taşıdıklarını hatırlatan Arı, “Ulaştırma
Bakanlığına sorduk ve genel kurulda da
dile getirdik. Bu yolun 38 dakika olmaya-
cağını Alanyalılar çok iyi biliyor ama hayali
bilgiyi sayın bakana kim verdiyse kapı dı-
şarı etmeliydi. Yolun temel atılınca yeniden
sordum bu yolun bedeli ne kadar, geçiş üc-
reti kaç lira olacak hangi para cinsinden
ödenecek, kaç yıl işletecekler kaç araç ge-
çişine garanti verildi sorularına yanıt hala
alamadık” ifadelerini kullandı.

“UMUDUMUZU 
CANLI TUTALIM”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik ise, "İlçe başkanım ve iki arka-
daşımız Ekim ayında yaptığımız görüş-
mede “Artık ırgatlık yeter artık bir fiil ik-
tidarımız için önce cephede olacaksın de-
diler. Kararımı verdikten sonra bu örgütle
birlikte 1 Şubat itibariyle sahaya indik. Biz
çok büyük bir oranda Alanya’da Antal-
ya’da yerelde iktidar olduk. Türkiye’de de
iktidar olduk. Bugün Türkiye’nin en çok
oyuna sahip partiyiz. Önümüzdeki se-
çimde de Alanya’da bu örgütle tüm ilçe
ve il örgütlerimizle mücadele edip oyla-
rımıza sahip çıkacağız ve iktidarı alaca-
ğız. Nasıl inanıp 74 yıl sonra Alanya’da
belediye başkanlığını aldıysak önümüz-
deki seçimde aynı şekilde iktidar olaca-
ğız. Bizim umudumuz var, biz bu mem-

leketin Gazi Mustafa Kemal Atatürk ta-
rafından çizilmiş olan sınırlarını del-
dirtmeyeceğiz. Ben umutla yola çıktım
ve bu örgüt başardı, umutla yola çıkar-
sa Alanya’da yeşerip kazandığımız gibi
umutlarla iktidara geleceğiz. Bizleri böl-
meye çalışıp aramıza nifak sokmak is-
teyenleri elimizin tersiyle dışarı atıp bir-
lik beraberlik için yürümeliyiz. Hedefi-
miz birli beraberlik için İktidarı yasal yol-
lardan aşağı indirmek bizim” dedi. 

“İKTİDARA KADAR 
İSTİKRAR”

Kongre başlangıcında selamlama konuş-
masını yapıp Muhittin Böcek’e de selam
gönderen İlçe Başkanı Bülent Kandemir
seçim konuşmasında ise “Kendimize
ikinci yüzyıl ekibi demiştik ve yerel iktidarı
kazanacağımızı söylemiştik sizlerle birlikte
bunu kazandık. Tüm partili partisiz gönül
dostlarımıza teşekkür ederim.  Bugün bu
guru yaşıyorsak sizlerin desteği sayesinde
oldu. Seçim sürecinde beraber yol yürü-
yüp bazılarını değiştirmek, yönetimdeki ye-
nilenme isteğimi 2 yıldır yol yürüdüğüm
arkadaşlarıma aktarmak çok kolay ol-
muyor. (Gözyaşlarına hakim olamadı). An-

layışla karşılayanlara
minnettarım. Sloga-
nımızı ‘İktidara ka-
dar istikrar’ olarak de-
ğiştirdik. Belediyeyi
kazandık ama genel
iktidar değilseniz bo-
ğazını yine sıkabili-
yorlar. Seçime kadar
akıllarına gelmeyen
tasarruf etme fikri biz
belediyeleri kazanınca
uygulamaya başladı-

lar. Araba alırken, memur ve işçi alırken
tasarruf tedbiri var diyorlar. Alanya Bele-
diyesine daha yeni scooter motor alınacaktı
tasarruf tedbiri var diye izin vermediler.

Bunu kimse kendisi için istemiyor bunları
belediyemiz için halka hizmet etmek için
almak istiyor. Bu durumdayken bile Alan-
ya’ya hizmet edebildikleri için teşekkür
ederiz. Ne belediye başkanımın işine ka-
rışırım ne de belediye başkanımızın ilçe ör-
gütümüzün işine karışır. Bu saygı çerçe-
vesinde uyum içinde çalışıyoruz” dedi.

MİLLETVEKİLİ İÇİN
SÖZ VERDİ 

Alanya için çok şey istediklerini ancak
bunlardan en önemlileri arasından mil-
letvekilliği olduğunu söyleyen Kandemir,
“En son Osman Özcan hocam ve Atilla
Emek milletvekili seçildi. O günden iti-
baren milletvekilimiz seçilmedi. Önü-
müzdeki dönemde ilk 9 içinde 2 millet-
vekili adayını yerleştireceğiz. Siz ar-
kamda durursanız o sıralara 2 adayı ko-
yarız” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

İşte Kandemir’in 
yeni yönetimi

1. Osman Aksoy 
2. Birkan Ceylan
3. Ayşe Çakır
4. Sebahattin Çetin
5. Metin Deke
6. Metin Duman
7. Beysat Ersoy
8. Ali Utku Gülen
9. Münevver Gülten
10. Abduhamit Kanak
11. Mehmet Can Karagöz
12. Şakir Kızılkaya
13. Barış Koçak
14. Hanife Taşar
15. Anıl Topak
16. Ayşe Gülperi Toprak
17. Mustafa Uğuz
18. Sami Uzun
19. Su Gizem Yaman
20. Onur Yavuz

Cavit Arı

Osman Tarık Özçelik

Bülent Kandemir

Yönetim kurulu üyesi seçilen Onur
Yavuz, oy zarfını bebeği ile birlikte san-
dığa atması renkli görüntüler oluşturdu.

Başkan Kandemir, görevi süresi tamamlanan yönetim 
kuruluna delege huzurunda teşekkür etti

Kandemir, partinin emektarı Kemal Deke ile Çiğdem Çalışkan’ı delegelere alkışlattı



İç pazarda rakip destinasyonla-
rı olan Manavgat, Serik ve An-
talya’da turistik tesisler ile otel-

ler farklı bölgelerde, Alanya’da ise
iç içe. Oteller bölgesindeki plajların
halk plajı gibi kullanılmak isten-
mesi, zaman zaman olumsuz gö-
rüntülere neden olmasından dola-
yı tepki çekmekte.

HALK PLAJLARININ
SAYISI ARTMALI

Bu durumun önüne geçecek en
önemli planlama halk plajlarının sa-
yısının artması. Alanya merkezde
Damlataş, Galip Dere, Keykubat
plajları ihtiyacı büyük oranda kar-
şılıyor. Aysultan bu yıl yeniden hiz-
mete girerken Elikesik’te geçen yıl
açılan halk plajı da bulundukları böl-
gede rağbet görüyor.

YENİDEN 
GÜNDEME TAŞIDI

Batıda İncekum halk plajı ilen
Türkler-Payallar plajları tüm böl-
gelerden ilgi görüyor. Konaklı'da
ise oteller bölgesi dışında içerisinde
tesisi olan halk plajı yetersizliği var.
Bu duruma dikkat çeken Konaklı
Muhtarı Kerim Şen, seçim döne-
minde vaatleri arasındaki halk pla-
jını yeniden gündeme taşıdı.

HİZMETE 
AÇILMASINI İSTEDİ

Muhtar Şen, plajda projesinide gös-
terip talep ettiği halk plajının Alanya
Belediyesi tarafından hizmete açıl-
masını istedi. Şen, Yerli halkın plaja gi-

rerken giydiği kıyafetlerin gündeme
geldiğini ancak kullanabilecekleri ye-
terli plaj olup olmadığının dikkate alın-
madığını ifade etti.

KUMSALI VAR, 
PLAJI YOK

Şen “Alanya’nın 70 km sahil şeri-

dinde çok güzel lokasyonlar var. Ko-
naklımızda da çok güzel bir kum-
salımız bulunuyor. Park sorunu
yok, kumu güzel şayet halk kafe tar-
zında bir tesis yapılırsa vatandaşın
ihtiyacı giderilmiş olacak. Hem kafe
hemde dış ve lavabo olan bir halk
büfe de vatandaş çayını kahvesini
içer denizine istediği gibi girer"
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Antalya Büyükşehir Belediyesi Eylül ayı
olağan meclis toplantısı gerçekleşti-
rildi. Toplantıda toplu ulaşım başta ol-

mak üzere vatandaşların günlük yaşamı-
nı doğrudan etkileyen birçok hizmet kale-
minde fiyat artışına gidildi. Yeni düzenle-
meye göre Antalya’da toplu ulaşım ücret-
leri yüzde 26 ile 30 arasında arttı. Tam bi-
let 35 TL’ye, indirimli bilet 33 TL’ye, öğrenci
bileti 15 TL’ye yükseldi. Kredi kartı ile öde-
me 41 TL, kullan-at bilet 38 TL, aktarma

ücreti ise 7,5 TL olarak belirlendi.

OKUL SERVİSLERİNE DE
ZAM

2025-2026 eğitim-öğretim yılı için okul ser-
vis ücretlerinde de yeni dönem tarifesi açık-
landı. Devlet okullarında servis ücretleri yüz-
de 20-25 oranında arttı. Buna göre; 0-3 km:
2 bin 500 TL, 3-6 km: 2 bin 800 TL, 6-9 km:
2 bin 900 TL, 9-13 km: 3 bin TL oldu. 13 km
üzeri her km için günlük 21 TL eklenecek.
Özel okullarda ise fiyatlar daha yüksek be-
lirlendi. 0-3 km: 3 bin 800 TL, 3-6 km: 3 bin
900 TL, 6-9 km: 4 bin TL, 9-12 km: 4 bin 300
TL, 12-15 km: 4 bin 500 TL, 15 km üzeri her
km için günlük 23 TL alınacak.

ANTALYA-ALANYA 
HATTI 340 TL

Antalya-Alanya arası ulaşım ücreti 295
TL'den 340 TL’ye yükseldi. Vatandaşlar,
özellikle artan maliyetlerin ulaşım büt-
çelerini zorladığını dile getirdi. Zamların
ardından Antalya ve Alanya’da ulaşım
ücretleri en çok konuşulan konular ara-
sında yer aldı. 

 (SABİHA TATLIYER)

Mahalleliyi 
ayağa kaldırdılar
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FASIL

M
erhabalar, bu gün Kültür Ba-
kanlığından emekli ud sanat-
çısı Sayın Tandoğan Baş-

kurt Hocamın kaleminden dökülmüş bir
yazıyla karşınızdayım. Türk Müziğimizde
‘’Fasıl nedir ?’’ sorusunun cevabı…
Sayın hocama saygı ve sevgilerimle… 

Klasik Türk müziğinde, aynı makam-
da ve çeşitli formalardaki eserlerin, birta-
kım kurallar çerçevesinde, birbirine bağ-
lanarak çalınıp söylenmesiyle meydana
gelen bir toplu icra şeklidir.

Klasik fasıl’da sıralama, taksim, peş-
rev, kâr, I. beste, II. beste, ağır semâî, yü-
rük semâî ve saz semâîsidir.

19.yüzyıl sonlarından itibaren, şarkı
formunun çok popülerlik kazanmasıyla
birlikte, geleneksel klasik fasıl yerini, ağîr-
dan başlayarak, belli usûl sıralanmasıyla
gittikçe hareketlenen ritimlerdeki şarkıla-
ra bırakmıştır. Zamanla bunlara longa,
sirto, oyun havası ve türkü formunda
eserler de ilave edilmiştir.

Fasıl’da en önemli konulardan biri,
“koda” denilen bir aranağme çalınarak,
eserlerin birbirine bağlanmasıdır.

Günümüzde fasıl sıralaması, genellik-
le; peşrev, ağır aksak, sengin semâî, devr-
i hindî, Türk aksağı, aksak, düyek, tak-
sim, curcuna, yürük semâî, semâî, aksak
ve saz semâîsi şeklinde yapılmaktadır.

Fasıl heyetinde enstrümanı çalanlara
sazendê, okuyanlara ise hanende denir.

A
lanya’nın Mahmutlar Mahallesi Hatip-
ler Sokak üzerinde kimliği belirsiz ki-
şilerce Cumartesi günü saat 23.30 sı-

ralarında havai fişek atıldı. Yasak olmasına
rağmen yapılan bu olay tepkileri berabe-
rinde getirdi. Çevrede sesi duyan vatan-
daşlar duruma tepki gösterdi. Apartmanla-
ra yakın olan yerde atılan havai fişek tedir-
ginliğe neden oldu.

GECE GEÇ SAATLERDE
HAVAİ FİŞEK ATTILAR

Alanya’nın Mahmutlar Mahallesi Hatipler So-
kak üzerinde kimliği belirsiz kişiler, Cu-
martesi günü gece saat 23.30 sıralarında ya-
sak olmasına rağmen havai fişek attı.

Apartmanların hemen yanında gerçekleşen
olay, çevrede yaşayan vatandaşlarda büyük
tedirginlik yarattı. Gürültüden rahatsız olan
mahalle sakinleri, özellikle yangın ve güvenlik
riski nedeniyle endişelerini dile getirdi.

YETKİLİLERE
SESLENDİLER

Vatandaşlar, bu tür olayların tekrarlanma-
ması için yetkililerden denetimlerin artırıl-
masını istedi. “Hem çocuklarımız korkuyor
hem de apartmanların bu kadar yakınında
havai fişek atılması büyük tehlike oluştu-
ruyor” diyen mahalle sakinleri, sorumlula-
rın tespit edilerek cezai işlem uygulanma-
sını talep etti. Vatandaşlar kalıcı çözümler
bekliyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Ulaşıma zam
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin Eylül ayı olağan meclis top-
lantısında alınan kararla toplu ulaşım ve okul servisleri ücretle-
rine zam yapıldı. Antalya-Alanya arası ulaşım ücreti de 340 TL oldu.

Antalya Büyükşehir Belediyesi,
sosyal hizmetlerine devam
ediyor. Bu kapsamda ortak

kullanım alanı olan yerlere bank ve
piknik masası yardımları de-
vam ediyor.  Park ve Bahçeler
Dairesi Başkanlığı tarafından
Alanya’nın merkez ve kırsa-
lında bulunan 9 mahalleye
bank ve piknik masası gönde-
rildi. 3 okul, 4 cami ve iki su-
lama birliğine toplam 17 bank
ve 16 piknik masası verildi.
Ekipler malzemeleri muhtar-
lar ve okul müdürlerine teslim
ederken, gösterilen noktalara

da monte etti. Önümüzdeki süreç-
te de bank ve piknik masasının
yardımları devam edeceği belirtildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Büyükşehirden tam destek

Mahmutlar Mahallesi'nde apart-
manların yanıbaşında gece sa-
atlerinde kimliği belirsiz kişile-
rin havai fişek atması tepkileri
de beraberinde getirdi.

Büyükşehir Belediyesi, Alanya’daki 9 ma-
halledeki okul, cami ve sulama birliklerine
17 bank ve 16 piknik masası desteği verdi.

Kumsal var plaj yok
Alanya’da turizm bölgeleri ile halkın yerleşim alanın iç içe olma-
sı zaman zaman plajların kullanımı konusunda tartışmalara ne-
den oluyor. Bu duruma çözüm için Konaklı Muhtarı Kerim Şen ma-
hallesine de halk plajı yapılması önerip proje örneğini de paylaştı.
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ZİRVEDEKİ 
GÜZELLİKLERİ

Toros Dağları'nın zirvesinde yer
alan Dipsizgöl ve Eğrigöl, turku-
az rengi, serin suları ve doğa ile

iç içe manzaralarıyla ziyaretçilerine gör-

sel şölen sunuyor. Antalya'nın Akseki il-
çesi ile Konya'nın Bozkır sınırlarında bu-
lunan Dipsiz Göl ile Antalya'nın Gün-
doğmuş ve Alanya ilçelerinin sınırları
içinde yer alan Eğri Göl, yaz aylarında
hem bölge halkının hem de doğase-
verlerin uğrak noktası haline geldi.
Kenarlardaki söğüt ve kavak ağaçları,
Nilifer çiçekleri ve serin esintisiyle

Dipsizgöl, doğa tutkunları için Toros-
ların en özel duraklarından biri olma-
yı sürdürüyor. Torosların bin 700 met-
re rakımlı zirvesinde yer alan Turkuaz
renkteki Dipsizgöl, eşsiz doğası, nilüfer
çiçekleri, sazan, aynalı ve çeşitli tatlı su
balıkları da bulunuyor Nilüfer çiçekle-
ri, efsaneleri ve serin sularıyla hem böl-
ge halkının hem de ziyaretçilerin ilgi-
sini çekiyor. Yaz kış aynı seviyede kalan
suyuyla bilinen göl, yöre insanının ha-
fızasında önemli bir yere sahip.

CAZİBE MERKEZİ 
EĞRİGÖL

2100 metre rakımda bulunan Eğrigöl
ise büyüklüğü ve turkuaz rengiyle öne
çıkıyor. Yaz aylarında serin havasıyla böl-
geyi cazibe merkezi haline getiren göl,
kampçılar, fotoğrafçılar ve doğa yürü-
yüşçülerinin uğrak adresi. Özellikle
gün batımı ve gün doğumunda ortaya
çıkan renk cümbüşü ziyaretçilere unu-
tulmaz manzaralar sunuyor.

BİN 700 METREDE
DİPSİZ GÖL

1700 metre rakımlı Dipsiz Göl, yöre hal-
kının belleğinde derin izler taşıyor. Kon-
ya'nın Bozkır'da yaşayan 73 yaşındaki Ce-
malettin Deniz, çocukluk yıllarında göl-
de yaşadıkları hatıraları anlattı. Çocuk-
luk yıllarında yaz aylarının Dipsiz gölde
geçtiğini ve buraya neden Dipsiz Göl de-

nildiğini de şu sözlerle anlatan Deniz "Yaz
kış suyun seviyesi aynı durur. Dibi buz
gibi, yüzeyi daha sıcak. Ama çok da teh-
likelidir. Bugüne kadar 5-6 kişi burada bo-
ğularak hayatını kaybetti" dedi.

"ANLATILMAZ 
YAŞANIR"

Her yaz İstanbul'dan memleketi Bozkır'a
tatile gelen Atila Okay da her yaz ailesi ile
birlikte mutlaka Dipsizgöl'e piknik yap-
maya geldiklerini söyledi. Şehirden kaçış

için Dipsizgöl ve Eğri Göl'ün eşsiz oldu-
ğunu anlatan Okay, "İstanbul'dan her sene
mümkün oldukça yazları memleketim
Bozkır'a geliyoruz. Çocuklarımızı da bu-
raya getirerek onları da alıştırıyoruz. Bin
700 rakamlı, güzel, doğal, muhteşem bir
yer . Buraya gelince huzur buluyor, ener-
ji depolayıp İstanbul'a tekrar dönüyoruz.
Elimizden geldiği kadar dostlarımıza ar-
kadaşlarımıza tavsiye ediyoruz. Buraları
muhakkak görmeden dönmesinler diye
düşünüyoruz. Muhteşem bir yer hani. İm-
kanı olan Dipsiz Gölü görmeden gitme-
sinler" diye konuştu.  (İHA)

Mavi ve yeşil büyüledi
Akseki'de ile Konya'nın Bozkır sınırları içerisinde yer alan bin 700 rakımlı Dipsizgöl ile Antalya'nın Gündoğmuş yaylala-
rında bulunan 2 bin 100 rakımlı Eğrigöl, eşsiz güzellikleriyle dikkati çekiyor. Yeşilin ve mavinin buluştuğu doğa harikası
göller, yaz aylarında serinlemek isteyenlerin yanı sıra doğa tutkunlarının da uğrak noktası oluyor. Özellikle serin suları,
çevresindeki söğüt ağaçları, endemik bitkiler ve doğal yaşamıyla bölge, fotoğrafçıların ve kampçıların da ilgisini çekiyor.

An t a l y a
Büyükşe-
hir Bele-

diyesi’nin sos-
yal belediyeci-

lik kapsamında hayata geçirdiği Halk Süt Projesi, 2020 yılından
beri minikler için sağlıklı bir besin kaynağı olmayı sürdürüyor. Bü-
yükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi tarafından ihtiyaç
sahibi ailelerin her bir çocuğu için aylık 8 litre süt desteği sağ-
lanıyor. Hijyenik ve sağlıklı şartlarda hazırlanıp paketlenen süt-
ler, ücretsiz şekilde miniklere ulaşıyor. Projeden, ihtiyaç sahibi
ailelerin 2-5 yaş arasındaki tüm çocukları faydalanabiliyor.

8 AYDA 525 BİN LİTRE SÜT DAĞITILDI

Gazipaşa’dan Kaş’a kadar, Antalya’nın 19 ilçesinde çocukların sağ-
lıklı yetişmesi amacıyla sunulan hizmet, 2025 yılı Ocak-Ağustos
döneminde on binlerce çocuğa ulaştı. Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Sosyal Yar-
dımlar Şube Müdürü Funda Alpaslan Talay, 2025 yılı içerisinde
toplamda 10 bin 241 çocuğa süt ulaştırıldığını belirterek, "9 bin
773 aile bu hizmetten yararlanırken, 525 bin 288 litre süt dağı-
tıldı. 5 yaşını doldurana kadar çocuklarımız her ay projemizden
faydalanmaya devam edebiliyor" dedi.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Yapılan deprem
analizlerinde bina
riskli bulunarak

16 Temmuz 2025 iti-
bariyle kapılarını ziya-
retçilere kapatan Tür-
kiye'nin en büyük mü-
zelerinden biri olan An-
talya Arkeoloji Müze-
si'nde yıkım işlemi baş-
ladı. Yeni müze projesi
kapsamında 100 bine
yakın tarihi eserin gü-
venli bir şekilde paket-
lenerek oluşturulan de-
polara taşınmasının ar-
dından yıkıma başlandı.
İlk olarak müze yerleş-
kesi içerisindeki depo
ve lojman olarak kulla-
nılan alanlar iş maki-
neleri tarafından yıkıldı.

YENİ PROJE İLE 
2 KAT BÜYÜYECEK

Antalya Arkeoloji Müzesi'nin yerine yapı-
lacak yeni müze 19 bin 500 metrekare ka-
palı alan ve 22 bin 677 metrekare açık alan
ile mevcut yapının yaklaşık iki katı bü-
yüklüğe ulaşacak. Sergi salonlarında yüz-

de 160'ın üzerinde artış sağlanarak depo-
larda bekleyen eserler de ziyaretçilerle bu-
luşturulacak. Yeni müze projesi ile depo-
lama kapasitesi de üç katına çıkarılarak ko-
leksiyonların modern ve güvenli şartlarda
korunması sağlanacak.
Öte yandan yaklaşık 60 gündür müzenin
yıkımına karşı mücadele eden aralarında
akademisyenlerinde bulunduğu bir grup yı-
kımın başladığını haber alarak Antalya Ar-
keoloji Müzesi'ne geldi.  (İHA)

F
inike Kay-
makamlığı,
Finike Bele-

diyesi, Antalya
Büyükşehir Bele-
diyesi ve ilgili ku-
rumların resmi ra-
porlarında da

projenin ormana, zeytinliklere, harnup
ağaçlarına, Likya Yolu’na ve Finike Zey-
tin Parkuru’na zarar vereceğinin açıkça ifa-
de edildiğini hatırlatan Kaya, “Mermer
ocakları doğaya, tarıma, tarihe ve insan-
ların yaşamına zarar vermeyecek alan-
larda yapıldığında bizim bir itirazımız ol-
maz. Ancak Boldağ’daki girişim Fini-
ke’ye büyük zarar verecektir” dedi.

Kaya, ocak alanının ilçe merkezine sadece
1,5 kilometre uzaklıkta olduğunu, ağır tonajlı
araçların okul güzergâhlarını kullanmasının
da çocukların ve vatandaşların can gü-
venliğini tehdit edeceğini vurguladı. Ayrıca
bölgenin 1. Derece Arkeolojik Sit Alanı ni-
teliği taşıdığını, burada yapılacak faaliyet-
lerin tarih ve kültür varlıklarını da tehlikeye
atacağını dile getirdi.

“Finike’nin geleceği satılık değildir” diyen
CHP’li Kaya, konuyu Meclis gündemine

taşıyacağını ve kamuoyu
önünde takipçisi ola-
cağını vurgulayarak,
“Finike’nin, Finikeli
hemşehrilerimizin
hakkını, hukukunu
her zaman koru-
maya devam ede-

ceğiz” ifadelerini
kullandı.   (HABER

MERKEZİ)

'Taş 
ocağına 
hayır'

CHP Antalya Milletvekili Aykut
Kaya, Finike’nin Boldağ Mahal-
lesi’nde açılması planlanan mer-
mer ocağına karşı çıkarak sert
tepki gösterdi. Kaya, söz konu-
su projenin Finike’nin tarımına,
turizmine, tarihi ve kültürel mi-
rasına telafisi mümkün olmayan
zararlar vereceğini belirtti.

Aykut Kaya

Çocuklar sütle buluşuyor
Büyükşehir Belediyesi’nin sağlıklı nesillerin yetişme-
si ve çocukların doğal sütle buluşması amacıyla 2020
yılında başlattığı Halk Süt Projesi, ihtiyaç sahibi aile-
lerin 2-5 yaş arası çocuklarına ulaşmaya devam ediyor.

Arkeoloji Müzesi'nde yıkım başladı
Antalya Arkeoloji Müzesi'nde bulunan 100 bine yakın eserin
güvenli bir şekilde oluşturulan depolara taşınma işleminin
tamamlanmasının ardından iş makineleri ile yıkım başladı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR8
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Karşıyaka 2 2 0 0 4 2 6
2.Denizli İY 2 1 1 0 4 2 4
3.Ayvalıkgücü 2 1 1 0 2 0 4
4.Uşak Spor 1 1 0 0 2 0 3
5.Kütahyaspor 2 1 0 1 5 4 3
6.Eskişehirspor 2 1 0 1 2 2 3
7.Tire 2021 FK 2 1 0 1 4 5 3
8.İzmir Çoruhlu 2 1 0 1 2 3 3
9.Bornova 1877 2 0 2 0 3 3 2
10.Alanya 1221 FK 2 0 2 0 1 1 2
11.Söke 1970 2 0 2 0 1 1 2
12.Esk. Anadolu 2 0 1 1 3 4 1
13.Belıkesirpsor 2 0 1 1 2 3 1
14.Nazilli Bld. 2 0 1 1 1 3 1
15.Altay 2 0 1 1 0 2 1
16.Afyonspor 1 0 0 1 1 2 0

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 2. HAFTA

13 Eylül Cumartesi 
Anadolu Üniv. 2-2 Bornova SY
Kütahyaspor 1-2 Karşıyaka 
Nazillispor 1-1 Denizli İY 
Altay 0-0 Ayvalıkgücü Bld. 
Balıkesirspor 1-2 Tire 2021 FK
İzmir Çoruhlu 1-0 Eskişehirspor
14 Eylül Pazar
Alanya 1221 FK 0-0 Söke 1970 SK
Afyonspor 19:00 Uşakspor 

0-0

Nesine 3. Lig'de 2. hafta karşı-
laşmaları oynanıyor. Dördüncü
grupta mücadele eden Alanya

1221 Futbol Spor Kulbü, 2. hafta
mücadelesinde eski adı Efeler 09
Spor olan yeni ismiyle Söke 1970
Spor ile karşılaştı. Milli Egemenlik Sta-
dı'nda sıcak bir havada oynanan mü-
cadeleyi yaklaşık 2 bin sporsever tri-
bünden izledi. 

Karşılaşmaya her iki takımda istekli ve
hırslı bir oyunla başladı. Sıcak havanın
etkilediği mücadelede her iki takımda
gol yollarında etkili olamadı ilk devre-
nin 20'nci dakikasında konuk ekipte
Eren Güler'in bir şutu direkten döner-
ken bu pozisyon aynı zamanda maçın-
da gole en yakın pozisyonu oldu. Mü-
cadelenin ilk devresinde gol sesi çık-
madı. Maçın 2. yarısına konuk ekip bir
oyuncu değişikliği ile başlarken Alanya
temsilcisi sahaya maça başladığı kad-
royla çıktı. İki ekibinde zaman zaman
ceza sahasına girmesine rağmen son
vuruşlarda bir türlü başarılı olamadı.
Orta alan mücadelesi şeklinde oynanan
90 dakika başladığı gibi golsüz bera-
berlikle tamamlandı. Bu sonuçla ilk haf-
tayı da beraberlikle geçiren iki ekipte bu
haftayı da beraberlikle tamamlamış
oldu. Alanya 1221 FK, ligin 3. hafta-
sında pazar günü Tire 2021 FK'ya ko-
nuk olacak.    Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, sezonun ilk iç saha
maçında sahada 2 puan bıraktı

Söke 1970 Spor Kulübünün direkten dönen şutuSıcak havaya rağmen tribünlerde çok sayıda sporsever maçı izledi

İki kulüp başkanı da maçı protokol tribününde takip etti

Alanya 1221 FK, yeni sezonun ilk iç saha maçında Söke 1970 Spor ile golsüz berabere kaldı. 
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 5 5 0 0 15 1 15
2.Trabzonspor 4 3 1 0 4 1 10
3.Antalyaspor 5 3 0 2 6 5 9
4.Göztepe  4 2 2 0 6 1 8
5.Konyaspor 4 2 1 1 9 4 7
6.Fenerbahçe 3 2 1 0 6 2 7
7.Alanyaspor 4 2 1 1 5 3 7
8.Samsunspor 4 2 1 1 5 4 7
9.Beşiktaş  3 2 0 1 4 4 6
10.Gaziantep FK 4 2 0 2 5 9 6
11.Eyüpspor 5 1 1 3 4 9 4
12.Kasımpaşa 4 1 0 3 4 6 3
13.F.Karagümrük 4 1 0 3 2 7 3
14.Başakşehir 3 0 2 1 2 3 2
15.Kayserispor 3 0 2 1 2 6 2
16.Kocaelispor 4 0 1 3 2 6 1
17.Ç.Rizespor 3 0 1 2 1 6 1
18.Gençlerbirliği 4 0 0 4 3 8 0

TRENDYOL SÜPER LİG 5. HAFTA

13 Eylül Cumartesi
Samsunspor 1-2 Antalyaspor
F.Karagümrük 0-1 Kasımpaşa
Eyüpspor 0-2 Galatasaray
Konyaspor 1-2 Alanyaspor
Beşiktaş 2-1 Başakşehir
14 Eylül Pazar
Kayserispor 17:00 Göztepe 
Gaziantep FK 20:00 Kocaelispor
Fenerbahçe 20:00 Trabzonspor
15 Eylül Pazartesi
Ç.Rizespor 20:00 Gençlerbirliği

Milli aranın ardından
Alanyaspor lige bıraktığı
yerden devam etti.

Alanyaspor, Beşiktaş galibiyetinin
ardından sezonun ilk deplasman
zaferini elde ettiği maçta Konyas-
por'u yenerek çıkışını sürdürdü. 

Aslında Beşiktaş galibiyeti
sonrası teknik direktör Joao Pe-
reira, Konya maçına moralli çık-
mak istemiş ancak milli ara nede-
niyle bu şevk istek ve moralin bo-
zulacağı korkusu yaşamıştı. Ama
görüyoruz ki Pereira, takımını Kon-
yaspor maçına iyi hazırlamış. 

Takımın istek, arzu, hırs ve mü-
cadelesi muhteşem. Zaten galibi-

yette böyle geldi. Ancak oyun, pas,
hücum organizasyonları anlamın-
da eksiklerde göze çarpıyor. Sanı-
rım iyi futbol için biraz daha zama-
na ihtitaç var...

Alanyaspor yönetiminin trans-
ferde erken davranarak aldığı genç
yeteneklerin ne kadar yerinde isa-
betli transferler olduğunu da gör-
dük. Üç yeni transfer direk 11'de
kendine yer buluyor ve bunlardan
2'si 1. Lig'den gelen oyuncular.
Oyuna sonradan hamle olarak kul-
lanılan 2 oyuncu da yeni transfer.
Son gün transferlerinin de takıma
adapte olmasıyla Alanyaspor'un
Süper Lig'deki 10. yılında iyi işler
yapacağını umuyorum. Hatta aklı-

ma Avrupa hedefi bile geliyor. 

Öte yandan Uchenna Ogun-
du ve Maestro'nun taraftarın fa-
vorisi sevgilisi olacağını düşünüyo-
rum. Her takımın taraftarı gol sor-
nası takla atan fişek gibi golcü ister.
İyi hatırlıyorum. 1. Lig'de Jonathan
Ayite Alanyaspor'a transfer edildi-
ğinde sosyal medyada yorumlarda
takla atıyor umudu vardı. Demem
o ki, Maestro ve Uchenna Ogundu
ben ona hızından dolayı Uçan

Ogundu diyorum, Alan-
yaspor taraftarının gözde-
si olacaklar. 

Birde Konyaspor tara-
fına değinmeden geçe-
meyeceğim, hakkını ye-
meyelim Recep Uçar
ile Konyaspor, hem or-
taya koyduğu oyun hem
de aldığı sonuçlarla sezo-
na çok başarılı bir giriş
yaptı. Hafta içinde bu ga-
libiyeti hissetmiştim. İki
takımında maç hazırlıkları
sürecinde Konyaspor
Teknik Direktörü Recep
Uçar, Konya medyasına
konuşmuş ve Alanyaspor
maçı için yaptığı açıkla-
mada: ''Gülen ekip biz
olacağız. Onları evlerine elleri
boş göndereceğiz'' demişti. Ben-
de kendiden emin konuşan Recep

Uçar'ı Alanya Postası Gazetesinde
bu şekilde haber yapmıştım. pay-
laşmak istedim. 

Taklacılar 
taraftarın sevgilisi olacak

'GÜZEL MAÇ OLDU'

Trendyol Süper Lig2in 5. haftasında
Tümosan Konyaspor'u 2-1 mağlup
eden Corendon Alanyaspor'da tek-

nik direktör Joao Pereira maç sonrası ba-
sın toplantısında açıklmalarda bulundu.
Oyuncularının gösterdiği çabaya dikkati
çeken Pereira, "Oyuncular yüzde yüz oy-
namaları gerektiğini anladılar. Bu şekilde
oynamaya devam ettikçe ga-
libiyetler alacağız. Çok gü-
zel maç oldu. İki takım
açısından da özellikle ilk
yarı iyi oyun vardı. İki ta-
kım da çok harika pozis-
yonlara girdi. İlk yarıda po-
zisyonlar bulduk. Belki
daha fazla gol atabilir-
dik. Maalesef şut ata-
madık." dedi. 

'ZOR BİR
LİG'

Portekizli teknik
adam Pereira, "Lige
biraz kötü başladık
ama şu anda iki gali-
biyet aldık. Bunu ke-
nara bırakıp artık
ayaklarımızın yere bas-
ması gerekiyor. Çünkü
Türkiye ligi çok zor. Bu-
nun farkındayız. Çalış-
maya devam etmemiz ge-
rekiyor. Herkesin yüzde
yüzünü vermesi gereki-
yor. Bundan daha az bir
performansı hiçbir zaman
kabul edemeyeceğiz. Her
zaman bütün gücümüzle oy-
namazsak galibiyet almak
çok zor. Burası çok zor bir lig."
 Ercan YILDIRIM

PEREİRA: 'GALİBİYET 
ALMAK ÇOK ZOR'

Alanyaspor Teknik Direktörü Joao Pereira,
Konyaspor galibiyetini değerlendirdiği
açıklamsında: "Herkesin yüzde 100'ünü
vermesi gerekiyor. Her zaman tüm gü-
cümüzle oynamazsak galibiyet almak çok
zor oluyor, burası çok zor bir lig" dedi.

Stat: Medaş Konya BŞB. 
Hakemler: Halil Umut Meler, Hüseyin Aylan,

Ali Can Alp 

Konyaspor: Deniz Ertaş, Andzouana, Bazoer
(Dk83 Stefanescu), Adil Demirbağ (Dk78Jev-
tovic), Uğurcan Yazğılı, Guilherme, Bjorlo (Dk46
Muleka), Melih İbrahimoğlu, Bardhi, Ndao
(Dk74Tunahan), Umut Nayir.

Alanyaspor: Ertuğrul Taşkıran, Ümit Akdağ,
Lima, Aliti, Yusuf Özdemir, Makouta, Maestro,

Enes Keskin (Dk75 İzzet Çelik), İbrahim Kaya
(Dk66 Ianis Hagi), Ui-jo Hwang (Dk66 Güven
Yalçın), Ogundu (Dk87 Fatih Aksoy).

GOL: Dk51 Enis Bardhi (Konyaspor) - Dk28
Ogundu, Dk79 Maestro (Alanyaspor) 

Sarı Kart: Dk44 Morten Bjorlo, Dk71 Adil,
Dk88 Uğurcan Yazgılı, Dk90+1 guilherme,
Dk90+3 Yhoan Andzouana (Konyaspor) - Dk58
Reis Lima, Dk45+1 Makouta, Dk90+6 Ümit Ak-
dağ (Alanyaspor) 

MAÇIN KARNESİ

MAÇTAN DAKİKALAR:

14. dakikada Umut Nayir'in ara pasına Ndao,
ceza sahası içinde kaleci Ertuğrul ile karşı karşıya
kaldı. Ndao'nun karşı karşıya şutunda kaleci Er-
tuğrul, topa iki hamlede sahip oldu. 

28. dakikada Alanyaspor gol. Tac çizsine yakın
noktadan Enes Keskin'in pasında Uchenna Ogun-
du, topla ilerledikten sonra çalımlarla girdiği ceza
sahasında kaleciyle karşı karşıya pozsiyonda yap-
tığı düzgün vuruşla meşin yuvarlağı filelere gön-
derdi: 0-1.

34. dakikada Guilherme'nin kullandığı korner
atışında Adil Demirbağ'ın altı pas üzerindeki kafa
vuruşunda top, az farkla auta çıktı.

49. dakikada Umut Nayir'in pasında topla bu-
luşan Muleka'nın ceza sahası dışından sert vurdu.
Bu şutta top az farkla auta gitti.

51. dakikada Konyaspor gol. Andzouana'nın sağ
kanattan ceza saahsına ortasında topu kontrol eden
Bardhi, çaprazdan attığı şutla meşin yuvarlağı ağ-
lara gönderdi: 1-1

65. dakikada Bazoer'in pasında ceza sahası için-
de topla buluşan Bardhi'nin sert şutunda kaleci Er-
tuğrul Taşkıran, topu kornere çeldi.

68. dakikada Maestrto'nun ara pasında Uc-
henna Ogundu ceza ceza sahası sol çaprazından
yerden şutunda kaleci Deniz, meşin yuvarlağı
ayaklarıyla tuttu. 

79. dakikada Alanyaspor 2. gol. Güven Yal-
çın'ın pasında ceza sahası içinde Bazoer'den hız-
lı davranan Ogundu'nun geriye çıkardığı topu Ma-
estro bekletmeden yerden sert bir şutla filelere
gönderdi: 1-2.

85. dakikada Güven yalçın'ın pasında ceza sa-
hası sol köşesinda topa buluşan Uchenna, düş-
mesine rağmen tekrar kazandığı topu ceza saahsı
içinde Yusuf Özdemir'in önüne bıraktı. Yusuf Öz-
demir'in plase denesinde kaleci Deniz topu ayak-
larıyla çıkarmayı başardı. 

86. dakikada Tunahan Taşçı'nın pasında Yho-
an Andzouana, ceza sahası içi sağ çaprazından sert
şutunda kalei Ertuğrul topu kornere çeldi. 

Karşılaşmayı Corendon Alanyaspor, 2-1 kazandı.

Corendon Alanyaspor, sezona hızlı başlangıç yapan Konyaspor'a mağlubiyeti hatırlattı

Uchenna Ogundu 1 gol 1 asist ile maçın yıldızı oldu

1-2

Corendon Alanyaspor, ligin 5. haftasında dep-
lasmanda karşılaştığı Tümosan Konyaspor'u Uc-
henna Ogundu ve Maestro'nun golleriyle 2-1
mağlup etti. Beşiktaş'tan sonra Konyaspor'u da
yenen Alanyaspor, puanını 7'ye yükseltti.

ASİST ENES'TEN 
GOL OGUNDU'DAN 

Trendyol Süper Lig'de 5. hafta karşılaşma-
ları oynandı. Corendon Alanyaspor, 5.
hafta mücadelesinde deplasmanda Tü-

mosan Konyaspor ile karşılaştı. Ev sahibi takımın
daha fazla topa sahip olduğu mücadele Alan-
yaspor, 28'inci dakikada Enes Keskin'in asistin-
de yeni transferi Uchenna Ogundu ile 1-0 skor
üstünlüğünü yakaladı. Mücadelenin ilk devresini
Alanyaspor 1-0 önde kapadı.

KONYASPOR 
BARDHİ İLE CEVAP VERDİ

İkinci devreye baskılı bir oyunla başlayan ev sahibi
ekip Konyaspor, 51'inci dakikada Enis Bardhi'nin at-
tığı golle eşitlik sayısını buldu. Konyaspor, beraber-
lik golünden sonra da atak bir oyun sergilerken Alan-
yaspor hızlı ataklar ve savunma arkasına atılan uzun
paslarla gol pozisyonuna girmeye çalıştı.

ÜSTÜNLKÜK GOLÜ 
MAESTRO'DAN

Mücadelenin 79'uncu dakikasında İleride rakibe yap-
tığı baskı ile topu kazanan Uchenna Ogundu'nun pa-
sında Maestro, yerden sert ve düzgün bir şutla topu
direğin dibinden ağlara gönderdi. Bu golle yeniden
skor üstünlüğünü yakalayan Alanyaspor, kalan da-
kikalarda savunmaya takviye yaparak skoru koru-
masını bildi ve sahadan üç puanla ayrılan taraf oldu.
Alanyaspor, bu galibiyetle puanını 7'ye yükseltti.

Corendon Alanyaspor, erteleme maçında 17
Eylül Çarşamba günü Fenerbahçe ye konuk ola-
cak. Ardından 21 Eylül Pazar günü Başakşehir
ile deplasmanda karşılaşacak.  Ercan YILDIRIM
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